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L’ACADEMIE DES LANGUES DE LA CIOR 2012 (CLA12)

La Confédération interalliée des officiers de réserve (CIOR) est une organisation apolitique, non-gouvernementale et sans but lucratif ; elle regroupe les associations nationales de réservistes des pays signataires de l’Organisation du Traité de l’Atlantique Nord (OTAN). Les objectifs de la CIOR visent à accroître la capacité de l’OTAN à se défendre en maintenant une relation étroite avec les organisations nationales de défense, en promouvant une plus grande uniformité dans les activités, les droits, l’entraînement et le déploiement des officiers de réserve de l’Alliance et en développant les relations entre ceux-ci, de manière à améliorer leur professionnalisme et leur connaissance mutuelle.

L’établissement de bonnes relations entre les pays est évidemment un élément important pour la paix et, dans le contexte de l’Alliance, l’efficacité des relations entre les pays est d’autant plus grande que la compréhension et l’utilisation de l’Anglais et du Français est répandue.


La mission principale de l’académie des langues est d’enseigner l’Anglais et le Français en tant que seconde langue (EFL/FLE). Les enseignants sont des réservistes qui enseignent à des stagiaires réservistes de pays du Partenariat pour la Paix (PpP), et de pays européens neutres ou de l’OTAN. L’académie propose trois niveaux de cours intensifs d’Anglais et de Français en tant que seconde langue. Les cours sont conçus pour développer la compréhension orale et la prononciation. Des sujets à caractère militaire sont utilisés pour développer l’aisance à converser. Les objectifs d’enseignement visent à développer les capacités des élèves à participer à une conversation courante dans un contexte militaire ou de loisir, de manière à ce qu’ils soient compris sans trop de difficultés par une personne dont la langue enseignée est la langue maternelle. Ils visent aussi à développer leur facilité à comprendre ce qu’ils entendent dans un contexte militaire, à participer à des discussions en groupe, leur permettant de parler avec de plus en plus de facilité et 
un minimum d’hésitations. La compréhension de présentations courtes en classe, la compréhension de l’essentiel d’une conversation en Anglais ou en Français, en augmentant leur corpus lexical à l’écrit comme à l’oral, et par là-même leur confiance dans leur capacité à parler ou écouter l’Anglais ou le Français, est aussi l’un des objectifs de ces cours.

La mission secondaire de l’académie des langues consiste à enseigner l’histoire et la culture militaires, en particulier celles du pays accueillant l’Académie, présentations normalement faites par un conférencier de ce pays. Certaines leçons du cours permettent aussi d’aborder les fondements de la CIOR, ainsi que la philosophie de l’OTAN et du PpP, mais aussi la vue de l’ONU quant au maintien de la paix.

L’académie a lieu une fois par an pendant deux semaines Des cours de maintien à niveau d’une semaine sont aussi proposés entre les sessions d’été.
L’Académie 2012 se déroulera du 16 au 27 juillet 2012 à l’Académie militaire de Vyskov en République Tchèque, parrainée par l’Association des réservistes des brigades de réserve dont le président est le commandant Arnost Libezny. 


Le coût total pour les deux semaines sera de 380 Euros, incluant l’hébergement et les repas, ainsi que les activités de loisir.  

Des tests conformes au STANAG 6001 seront proposés en fin de session permettant aux stagiaires d’obtenir un niveau PLS pouvant aller jusqu’à 2222 pour l’Anglais comme pour le Français. PLS 3333 est en cours de négociation
Un certain nombre de bourses d’études sont proposées par les pays affiliés à la CIOR, par des unités militaires, des organisations non-gouvernementales, des personnes individuelles ou d’autres sources.
L’Académie des langues de la CIOR a la chance cette année encore d’être intégrée dans le Programme de l’OTAN listant les activités du PpP appelé « Partnership Work Programme », ou PWP. C’est le moyen le plus important d’aide au financement des stagiaires. Ce programme permet à la plupart des pays du PpP d’être éligible à un soutien financier donnant ainsi aux officiers qui suivront les cours de l’Académie des langues 2010 d’obtenir un remboursement de leurs frais. Il est essentiel, pour obtenir un remboursement, que toutes les procédures et délais de demandes d’aides financières du “NATO Partnership Work Program” soient suivis verbatim.

De plus amples informations seront bientôt disponibles à l’adresse Internet www.cior.net 

N’hésitez pas à nous contacter si vous avez des questions ou pour obtenir plus de détails.

Sincères salutations,

Colonel (R) Gérard Dreville, FR

Directeur de l’Académie des langues de la CIOR
gerard.dreville@wanadoo.fr
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