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L’ACADEMIE DES LANGUES DE LA CIOR: 

UN ATOUT INDENIABLE POUR DES OFFICIERS DE RESERVE OPERATIONNELS
L’Académie des langues de la CIOR est un programme tout à fait unique dont les bénéfices vont bien au-delà de l’avantage évident de l’enseignement en Anglais et en Français du lexique militaire de l’OTAN. C’est un programme qui place les stagiaires en immersion dont l’apprentissage intense de l’Anglais ou du Français se continue après les cours, en particulier lors des activités de loisir. Les deux langues enseignées sont aussi bien souvent les seules que les stagiaires aient en commun, les encourageant d’autant plus à les utiliser.
Si l‘objectif de permettre aux stagiaires de travailler au sein d’opérations multinationales est prioritaire, la capacité à parler Anglais ou Français est indubitablement un atout important dès que le réserviste est appelé à travailler au delà des frontières de son pays.  La prépondérance de ces deux langues dans le monde assure un bénéfice significatf non seulement à l’officier qui les maîtrise mais aussi à son employeur militaire.
Alors que les instructeurs mettent en oeuvre leur professionalisme, leur  leadership, et leur savoir-faire d’enseignant de leur pays, les stagiaires apprennent non seulement grâce à leurs instructeurs, mais aussi les uns des autres.  Tout en pratiquant la langue qu’ils apprennent, les stagiaires partagent leurs expériences, les comparant à celles d’un grand nombre de grades et métiers différents. 
Les stagaiares comme les instructeurs bénéficient largement de la chance d’apprendre à réagir et à s’adapter à des différentes cultures tout en visant au même but. Les participants tissent des liens d’amitié, de respect et de compréhension mutuelle qui leur permettent de dépasser les préjugés qu’ils pouvaient avoir.  Cette capacité à atteindre des objectifs en environnement international se révèlera inestimable lorsque les diplômés de ce programme évolueront aussi bien dans leur carrière militaire que civile.
La chance de pouvoir participer à un programme unique de formation, aussi  agréable que valorisant, fournit aux Réservistes la motivation nécessaire pour „rester sous l’uniforme“.  Peu d’organisations offrent une telle opportunité d’enrichissement.  Les diplômés de l’académie des langues parlent tous avec enthousiasme de ce programme et souhaitent exercer rapidement leurs nouvelles compétences en environnement opérationnel.
Les bénéfices d’une participation à l’Académie des langues de la CIOR sont considérables et ce pour un coût tout à fait raisonnable.  Nous n’arrivons à ce résultat que grâce au soutien des pays hôtes de l’Académie et aux nombreuses heures de  volontariat de nos personnels.
L’encadrement de l’Académie des langues peut être fier à juste titre de ce programme. Aussi n’hésitez pas à nous contacter pour toute information que vous souhaiteriez obtenir ou toute question que vous souhaiteriez poser.
Avec mes sentiments les plus cordiaux,
Colonel (R) Gérard Dréville, 
Armée de Terre française
Directeur de l’Académie des langues de la CIOR
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